
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 15 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) þÅ×ÉÁÎÙ AM É BN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AN : NC = 3 : 4 É
BQ : QN = 5 : 3. îÁÊÄÉÔÅ BM : MC É AQ : QM .

2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ D ÔÁË, ÞÔÏ AD : DC = 1 : 2. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB
É BC ×ÚÑÔÙ ÔÏÞËÉ K É L ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ KBLD | ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÜÔÏÇÏ
ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ, ÅÓÌÉ AB = 7 É BC = 11.

3) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÄÏÌÖÎÁ ÒÁÚÄÅÌÉÔØ ÏÔÒÅÚÏË AC ÔÏÞËÁ D, ÞÔÏÂÙ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ
KBLD ÏËÁÚÁÌÓÑ ÒÏÍÂÏÍ?

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÏÄÎÁ ÍÅÄÉÁÎÁ ×Ä×ÏÅ ÂÏÌØÛÅ ÄÒÕÇÏÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÏ ÔÕÐÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË.


